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e To e&etaoTikd dokipro amotereital amd 12 celideg Kon amoteAeiTOn 0.7T0 VO péPN.
o  Emrpémeron n yprjon pn apoypoppotiCOUEVNS VTOAOYIOTIKNG UNYOVI|G.

e Agv emuTpémeTal 1) yp1jon o10pOd®TIKOL VYPOY.

e EmovvanteTon Tomoroyo.

MEPOX A’

To pépog A" meprhapPaver 12 0épota. No aravriocere povo ota 10 amd ta 12 0épara.
Ka0e 0épa pabporoyeiton pe 5 povaodeg.

=

Noa yphwyete av kabe pio and ti¢ wpotdoelg (o), (B) kat (y) mov akorovBovv ivon opOn 1
AovBacpEVT KOl Vo, STKOLOAOYNGETE TNV ATOVTN G GOC.

a. Otav ot unyavég evog o TnUOTAOL0L TOL KIVEITOL GE YDPO Ywpic PapdtnTa Kot aépa
ofnoovv, 1d1e N TaOTNTO TOL aPYIlEL VO LELOVETAL LEYPL VO CTOUOTNOEL. (n.2)

B. Katd v erevBepn ntddon evog aviikelévon, 1o aviikeipevo aokel otn I'nm dbvaun mov €xet
pétpo ico e to Papog tov. (n.1)

v. Otav 10 popTNYO TS MO KATM EIKOVOG EEKIVIGEL AMOTOUA, VTTAPYEL TOAVOTNTO TO KIPDTIO TOL
Bpioketar 6T0 Aadmpévo TaTmoa Tov va katoAnéet otn B€om A 610 £6000G. (n.2)




2. 0. 'Evag moinmg xoprovllav ywo va (uyicel o KapmoHlio Tov ypnoionolel T odtan mov
eaiveTal 0To o KATe oyfua. Na Osmpnoete 61t to Bdpog g pafdov sivor apeintéo, to
covotnuo 1eoppomnel ko €1 < €;.

Noa ovykpivete ) pdla tov Kapmovliov pe ™ pdlao tov avtifapov. Na dikatoloynoete v
amdvTnon oag. (1. 3)

B. O TI'dvvng mpoomabei va EePromaoet pua Bida. No e&nynoete o€ mowo and ta onueio A kol B Ha
TPEMEL VO, AGKNOEL TN LEYIOTN dVVOUN TTOV UTOPEL, Yo va, ExEl peyolvTepn ThoavoTnTo VoL TV
EePromoet. (n.2)

3. ITo ko moapatiBetal Evo aoTLVOIKO OEATIO TO OTTOI0 AVAPEPETOL GE EVOL AVTOKIVTIOTIKO
duoTOYM UL,
Aoctuovopko Agltio: Zopemva pe poptoupio amd tePAcTIKOVS, TO YKPILo ovToKivNnTO EKTPATNKE
amo TV mopeia Tov KOOGS S1€ypape TNV KAEIGTN GTPOPT LE APKETH LeYOAN ToyVTNTA. ATO TOL
EVPNUOTO GTO YMPO TOV SVGTVYNUATOS OLEPAVT OTL TO ELAGTIKA TOL OVTOKIVITOL Nty POapUEva,
0 00NY6G dev €pepe LOVN aoPaAreiag eVvd 6TO 000GTPpOLA TPOLHTHPYV Unyxavérata. Ot agpdsakot
TOV QLTOKIVITOL EVEPYOTOMONKAV.
a. No mpoodtopicete Toug 4 Topdyovies Tov cLVEPBOANY GTO VO EKTPATEL TO AVTOKIVNTO OId TNV
mopeia Tov ko vo eENyNoete Tov TpOTO e Tov 0moio cuvEPaAe 0 KaOe Tapdyovtog. (n.4)

B. No oyedidoete 0T0 TO KATMO GO TNV TOPELD TOV 0KOAOVONGE TO AVTOKIVITO KaTd TNV
EKTPOTI] TOV. (n. 1)



4. Z10 o KATO oYNUo QoiveTal Eva EKKPEUEG LECO GE £VOL QLTOKIVITO TTOL EKTEAEL OUOAA
petafaiiopevn kivnon yio vo otopotiost. H yovid ektpomng tov ekkpepong eivan 6 = 37°,

o. No 6yed1doeTe 6TO GYNUA TO SLVOGHOTO TNG TAXVTNTAG KOt TNG EXTAYVLVONG TOL CUTOKIVITOV.

(1. 1)
B. No voAoyicete 10 HETPO TNG EMTAYLVONS TOV AVTOKIVITO. (n.4)
5. a. No datundoete 10 Be@pnua S1oTt)pnong TS WNYOVIKNG EVEPYELAG. (1. 2)

B. Mia pmddo Tov tévig BAAAETOL KOTOKOPLQO. TTPOG T TAV® 0td Vyoc h = 60 M amd to £6apog e
tavtnta 20 m/s. No Oempnoete TNV avtiotaon Tov aépa apueAnTéa. . Tu
I. No vroloyicete 10 PEYIGTO VYOG GTO OTOI0 PTAVEL 1] LWITGACL. (. 2) i

Ii. Na vroloyicete v ToyvTNTO LE TNV OToia 1) pdda Oo KT GEL GTO
£00.0G. (1. 1)

6. T to kéBe vmoepdTNUA VO GLYKPIVETE TNV TPIPT| TOL OoKEITOL 6TO GMOUA G€ KAOE Lo amd Tig
nepmTOOEIS A, B. (1. 5)

a. /




0. Admedo 0o Admedo amd

YOOAOYOPTO YOOAGUEVO TTOPKE

A B
E.
u —_19 m/s u=2Qm/s
7. a. Na eEnynoete mote éva ompa ival QOPTIGUEVO BETIKA. (1. 2)
B. Na avaeépete Tpeic TpOTOVS e TOVS 0TOI0VG UTTOPEL VoL POPTICTEL £VOL GO (n. 3)
e et e
T et e
T e et
a. Na dwatvndoete to vopo tov Coulomb. (1. 2)

B. 210 7o kdte oynuo eaivovtal 6Ho goptia g; = -2 uC kot gz = -6 uC wov Ppickovial og
aroéctoon r =10 cm.

qp=-2pC 02 =-6 uC
[ (]
© r=10em
I. No oyedidoete ) dOvaun mov aokel To Eva eoptio 6to dAlo. (n. 1)
ii. No vroloyicete to puétpo tng dHvaUNg IOV AGKEL TO £va. POPTIO 6TO AAAO. (1. 2)



9. a. Na ypayete Tt ovopalovpe cuyvoOTNTO 6TV KUKAIKT Kivnor kabd¢ kot T povado LETpnong
g oto S.1. (n. 1)

B. Zmv o kat® eoToypoeio eaivetol £vo oTydTLTO oo T SLOOIKAGIN YNGILOTOG
covBrakidv. O ypdvog Ynoipatog etvat Picr dpo Kot 6TO XPOVIKO ST avTd 1 kibe cuila

extelel 900 meproTpoPéc.
28 9P P )

I. Noa vroAoyicete TV TEPi0d0 TEPIGTPOPNG TNG KAOE GLIANC. (w. 1)
ii. Na vmoAoyicete T cvyvoOTNTA TEPIGTPOPNC TG KAOE ouilag. (w. 1)

iii. O xVprog Nevtwvag TpoTid To. GOVPAGKLN. TOV Vo £XOVV UEYOADTEPT) OLAUETPO aTd TO.
covPAdkia Tov kupiov Coulomb. Na GuykpiveTe T YPOUUIKT ToOTNTO LE TV OTToiN

eKGPeVOOVILOVTOL 01 GTOYOVEG MITOVG ATtd TNV EMPAVELN EVOG KOUUATION 0td To GOVPAAKLN TOL
Kupiov Nevtmva Kot amd TV ETPAVELD EVOG KOUUOTION 0td To. covPAdKia tov kvupiov Coulomb

av givon TEPAGEVA OTNV 10100 GUUACL. (1. 2)

10. Znv mo kdto gotoypoaeio gaivetat Eva otryuidtumo and éva Bpadivo ayova Beach Volley kot
070 oyfua dimha TG to KOKA®pa evog and toug Tpofoleic mov pwtilovv o ymedo. Ot
Aopmtipeg eivon opotot pe avtiotaon R =500 Q o kdOe évag kot Aettovpyohv KOvVOVIKA.

A1 A Az
AN Az Ay
|
|1




B. No vroAoyicete TNV TGN TS TNYNG OV TO PEVLLA TTOV JLOPPEEL TOV KAOE AaumTipa lvarn
I = 10A. (n. 2)

v. Na e€nynoete nog Oa ennpeactel | axtivofoiio TV VTOAOITMOV AAUTTP®V OV KOEL O
hopmpag Aj. (w. 1)

B. Mo opddo pabntov oyedioce tn ypaQiky TopdcToc ToV aKOAOVOEL e LETPNGELS TOV TTNPE
peTABAAAOVTAG TNV TAGT O0Ta dKpa VOG aywyoy A kot Kotaypdeovtog ta (edyn Tu®v g Téong
Kot TG avTioToryng £VvIaonS Tov peOLOTOC TOV TOV dlappPEEL.

N

N
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I. No yopoaktnpicete TOV aymyd A ®C ®UKO N 11 OUIKO Kot VO, SIKOLOAOY|GETE TOV
YOPAKTNPIOUO OVTO. (n. 1)

Il. No oyedidoete atovg id1ovg AEOVEG TNV OvTIGTOYT YPOPIKN TapdoTacn Yio Evay aywyd B o
omoiog eival KOTaoKELAOUEVOS o TO 1010 VAKO e TOV aymyo A, €xel TV 1010 S1GUETPO, OAAG
OAAo10 UNKOC.



12. ¥t0 mo kbt oyfuo eaivetat n mepapotikn didtaén mov ypnoonoince o Rutherford oto
nepipnpo meipapd tov.
a. No avoaeépete Tig Tapatnpfoslg tov Rutherford and to
neipapa wov denyoaye. (1. 2)

MEPOX B’
To pépog B” mepriappaver 6 Oépata. No aravrioere povo ota S and ta 6 0éparta.
KaOe 0épa pabporoyeiton pe 6éxa (10) povaodec.

13. a. Na swatvndoete To Oedprpo £pYov — KIVITIKNG EVEPYELAG. (w. 2)

B. O1 00v0 oyediec A kol B mov paivovtal 610 1o kdtm oyfua EeKtvodv amd tnv npepio Kot
élovtal amd TovmAoo okaen yio ion aroctacn d. Ot 600 oyedieg d&yovtat TV 010 GLVIGTAUET
ovvoun. H oyedia A eivar poptopévn evd 1 oxedio B elvar dogta €tor dote Ma = 4Mp.

I I
I. No oVYKPIVETE TIC KIVITIKEG EVEPYELEG TMV :
dvo oyediwv Otav mepvovy and 1 Béon 2. > I
(n.2) I
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|
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®éom 1 ®éon 2
Ii. Na ovykpivete Tig TaydTNTEG TV 600 oYXEdiMV OTOY TEPVOVVY 0md T Bon 2. (1. 2)



v. Eva Aqpo pélog m = 0,1 kg, xwveitar opildvtio pe toyvnta v, = 200 m/s, dtamepva Eva
KOTakOPLPO TOiY0 Kat Pyaivel pe opilovrtia tayvTnTo LéETpov v =40 m/s. To ndyog Tov Toiyov
givan d =40 cm. Na vroloyicete T péon dvvoun (uétpo, diebbvvon Kat popd) Tov AoKNOE O
T0iY0G 0TO PANLLOL. (n.-4)

........................................................................... dz40cy

........................................................................... ¢ =200mys o 2=40m/s

14, Mo opddo pont®dv cLVOPUOAOYNOE £Va KOKAMUO LE GTOYO VO TAPEL KATAAANAES LETPNOELS Y10
va vroloyicel v HAektpeyeptikiy Advaun Kot Ty €0OTEPIKY| OVTIGTAOT (LG TNYS.
a. No oyedidoete 10 KOKAMUO TOV YPNCYLOTOINGAV 01 HodNTES. (1. 2)

B. Ot petproeig mov mpav ot podNnTég Katd T 01eaymyn Tov TEPALATOS dIVOVTaL GTOV O KAT®
wivaxo. Me Bdon Tov mivaka avtd va yopaéete o fabpoloynuévous AEOVES T YPOPIKN
napdotaon V = f(l). (n. 4)

1(A) V(V)
1,0 5,0
15 46
2,0 3,9
25 36
3,0 28

v. No xpNOLHOTOMGETE TN YPUPIKT TOPAGTAOT) Y10l VO, VTOAOYIGETE!
I. Tnv niextpeyeptikn dvvoun g TNyNe, (n. 1)
Il. Tnv ecotepkn avtiotoon g TNYNGS. (1. 2)



0. Na oyedidoete 6Tovg 101006 Pabporoynuévous AEOVES TV avVTIGTOLYN YPOPIKN TOPACTOCT] V1o
pa 10oviky) YN (Feoer = 0) OV €xel TNV 10100 NAEKTPEYEPTIKN SVVOUN. (n. 1)

15. Xto mo katm oyfuo paiveton £va ToOTA00 oKAPog vo. Tpafd Evav aAie&imtotion| palac m = 60 Kg
£to1 ®oTE 0 AAEEMTOTIOTC Vo Kiveital pe otadepr optloviio taydtnto U = 20 m/s og vyog
h =20m. H tdon tov cvppotocyovov givar S = 1000N.

a. Na oyedidoete T SUVALELS TOL OICKOVVTOL GTOV OAEEIMTTMOTIOTY.
B. Zntovvrau:

i. H opilévtio cuviot®doa g duvaung mov aokel to aAe&intwto otov oreEImTtmTion,

Y. £€ KATO10 YPOVIKY| OTIYUN 0 OAEEIMTOTIOTHG AS10TOIMVTOS KOTAAANAO UNYoVIGHO amaAAdcoETOL
oo T0 GVPUATOGYOVO Kat 0td To aAesinTmTo.

I. Na ovoudoete ) ovvOetn kivnon mov Ba ekteAéoel 0 aAeEIMTOTIOTAS VIO TNV EMidpacn udvo
TOV BAPOVG TOL, KBNS Kot TIG KIVGELS OTIG omoieg pumopel va avaivdel n kivnon avty. (1. 2)



Il.  No oyedidoete mol0TIKd TV Tpoyd A oL Oa akorlovdncel 0 CAEEMTOTIOTNG ATd TN OTIYUN
oL EAEVBEPOONKE HEYPL TN OTIYUN TOL £PTOCE GTNV EMPAVELN TG BAAacoaC. (n. 1)

iii. No oyedidoete o devtepn Tpoytd B v omoia Ba akorovBovce 0 aAe&mTmTIoT g av giye ™
Hon apyiky TayvTNTo. (n. 1)

IV. Noa 6YKpiveTe Ta YPOVIKA SLOGTAATA TNE KIVoNG TOL 0AeEIMTOMTIOT 6TIG 600 O TAV®
TEPUTTAOGELC. (w. 1)

B. Vv Mo k4Te gkdva eaivetor Eva NAeKTpiKo medio mov dnpovpyeitar omd T optia Qi Ko
Q2 Kot T0 0moio AVATAPIGTATOL PE NAEKTPIKES OVVAUIKES YPOUUES. O1 amOAVTES TIUEG TOV POPTIOV
givon | Q1] = 4 uC ko |Q,| = 6 uC. Ta goprtia Q; kot Q2 Bpickovtar otig KopvPEG A kat E
opBoywviov tpry®vov pe AI'=ET =0,1m.

7)
,..——r/ %\/
[ ™

I. Noa mpocdiopicete 10 €id0g Twv Qoptimv Q1, kot Q2. (n. 2)
Il. No ovuykpivete v £viooT Tov NAEKTPIKOL Tediov oto onueia A kot B. (W 2)
iii. No oyedidoete v £vioon Tov nAekTpikov mediov oto onueio I (n. 1)
iv. Na vroloyiocete To HETPO TG £VTOOTG TOV NAEKTPIKOD ediov oto onueio I'. (1. 2)

V. Na vroAloyicete To pétpo g dvvaung mov Ba deytel éva poptio g = - 2 NC 6tav TomobetnOel
oto onueio I' kot va tn oyed1doETE. (. 2)

10



17. "Eva xipodtio paloc m = 10 Kg Bpicketon movm ce KeKALUEVO EMITESO YOVIAG KAIoNG
0 =37°. To xifd110 givar cuvdedepévo, uécm affapovg VALATOG Tov TePVE amd pio tpoyaiio, pe
éva kovPa palag 1 Kg ommg eaiveron oto oynua. To cvotnua apnvetol eAevbepo Kot Kiveiton
SeE160Tpoga e emtdyvvon o =2 m/s%. O cuvieheothc PTG oAicOnoNg petath Tov KipoTiov kat
ToV KekKMpEVov emmédov givon p = 0,25.

k

)0
o. No oyedtdoete OAEG TIG SUVALELS TOV 0LGKOVVTOL GTO KIPMTIO Kot GTOV KOVPA. (. 2)
B. No voAoyicete ™) pdlo TG QUIOL TOV TEPIEXETAL GTOV KOV . (n. 4)
v. Na vtohoyicete TV TAGM TOV VIUOTOC. (n. 1)

0. No vmoAoyiceTe TNV TOYVTNTO TOV OTOKTA TO CUGTNIA 2 OEVTEPOAETTO LETEL TTOV APTIVETOL
elevbepo. (w. 1)

€. No vToAoyiGETE TN YOVIOKT TOYOTNTO TNG TPOYOALNG 2 OEVTEPOAETTA LETE TOL TO GVGTILLOL

apnvetal ehevBepo, av n axtiva g etvor R = 0,1 m. (n. 2)
18. a. Na ypayete mota kivion ovopdleTon opaAn KOKALKN. (n. 2)

(1. 2)
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Y. 270 T0 KAT® oyfua eoiveTat £vo o@opidlo avopTnuévo oto dkpo viuatog unkovg € = 0,5 m
1oV mepLoTpEPeTon Stoypdpovtag va kdvo. To viua oynuotilel yovid 0 = 53° pe v
kozakdpveo. (Mus3°=0,6 , cuv53°=0,8)

I. No oyedidoete OAEC TIG SLVANEIC TOV AOKOVVTIOL GTO GOUIPIdIO. (1. 2)
il. No ovopdoegte T dUvoUn Tov dpa 6TO oPAULPISo MG KEVTPOUOAOC. (w. 1)
iii. No vroloyicete TV mepiodo mEPIOTPOPNE TOL GPUIPLOIOV. (w. 3)
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